



Перед судом предстали трое несовершеннолетних сочинцев, обвиняемых в убийстве 49-летнего мужчины и ряде других преступлений

Следственным отделом по г. Сочи следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю завершено предварительное расследование уголовного дела по обвинению трех 16-летних жителей Сочи, обвиняющихся в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство) и ряда других преступлений. Утром 11 ноября 2008 года около проезжей части по ул. Восточной в г. Сочи обнаружено тело проживавшего в одном из домов, расположенных на этой улице, 49-летнего мужчины с открытой черепно-мозговой травмой. По данному факту следственным отделом возбуждено уголовное дело. 10 июля 2009 года по подозрению в совершении данного преступления были задержаны трое несовершеннолетних жителей г. Сочи. В ходе предварительного расследования были собраны доказательства их причастности к убийству и установлены обстоятельства совершенного преступления. Следствием установлено, что днем 10 ноября 2008 года между несовершеннолетними и потерпевшим, которому они предложили купить мобильный телефон, произошла ссора. На почве возникших личных неприязненных отношений, несовершеннолетние, которым на момент совершения преступления исполнилось 14 и 15 лет, вечером того же дня, подкараулив обидчика, нанесли ему заранее приготовленными фрагментами металлической арматуры удары по голове. Следствием также установлено, что двое из злоумышленников совершили ряд грабежей мобильных телефонов на территории г. Сочи. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Марта 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/633408>